

以案爲鑒|收錢收到麻木不仁， 文山市原副市長加入“逍遙群”，老板排長隊請吃飯

以案爲鑒|加入“逍遙群”老板排長隊請吃飯

“收了第一筆錢以後，如果不收第二筆，他們就會揭發我，收錢和擔憂把我夾在中間騎虎難下。”在享受撈錢的同時，怕被告發的焦慮讓楊傳輝寢食難安。

2020年12月，雲南省文山市原常委、市政府原黨組副書記、副市長楊傳輝因嚴重違紀違法被開除黨籍和公職。楊傳輝違反政治紀律，對抗組織審查；違反中央八項規定精神，違規收受管理服務對象禮品禮金和接受旅游安排；違反組織紀律，違規爲他人在職務提拔、工作調動方面提供幫助；涉嫌職務犯罪，利用職務上的便利，在房地產項目開發、工程項目承攬等方面爲他人謀取利益，非法收受他人財物，數額特別巨大；濫用職權，致使國家財產遭受重大損失，造成惡劣的社會影響。

年少時的楊傳輝，骨子裏有一股不服輸的勁頭，爲了改變命運，他選擇了讀師範、當老師，中途又改行從政，後來在多個崗位上擔任“一把手”。楊傳輝一路走來可謂順風順水。可惜的是，他沒有選擇順勢而爲繼續前行，而是背道而馳，走上了“不歸路”。

爲違法項目補辦手續、偽造紀要，1154戶購房業主無家可歸

在2019年雲南省通報的6起自然資源違法案件中，喜得衝水韻墅違建項目赫然在列。喜得衝水韻墅項目存在無證售賣、未批先建、少批多占等違規違法行爲，至今未能竣工交房，購房業主利益遭

受巨大損失。“開發商2015年就開始預售房子，在2019年市政府拆除違建時，我們才知道受騙了。”當已經交錢并等了五年的一千餘戶購房業主得知喜得衝水韻墅項目無法交房後，紛紛上訪。文山州紀委監委立即對問題線索進行初步核實，發現楊傳輝存在嚴重違紀違法行爲并涉嫌職務犯罪。

“收了他們的錢以後，就犧牲老百姓的利益來幫助老板，真是昧着良心在做事。”留置期間，面對辦案人員的詢問，楊傳輝如實交代。

通過調查發現，楊傳輝與該房地產開發公司李某是多年的朋友，在明知該公司開發的項目屬於在建違法項目，仍然不采取措施制止、消除違法行爲的發生，而是安排分管部門完善補辦手續，放任該公司繼續實施違建行爲，造成群眾多次上訪，社會影響惡劣。

對做生意情有獨鐘，祇要能賺錢他都敢做

“從當老師開始，假期做，改行以後也停不下來。”楊傳輝對做生意情有獨鐘，甚至到了走火入魔的地步。從他參加工作到副市長這二十多年時間裏，他的生意經從來沒有間斷過，就是一門心思地想着怎麼經商、賺錢。

2007年，楊傳輝在擔任組織部副部長兼人事局長的時候，就開始帶着老職工開刀店。2009年以後，楊傳輝擴大經營範圍，從事多種經營，開刀店、開茶室、做鋼材生意、賣柴油和糧油產品、開石場等，祇要能賺錢的生意他都做，并

且直接向服務對象銷售商品，把大把的時間和精力都用在做生意上。

“我兼着人事局長，我想這個機會來了、受賄的機遇更多了，有需要找我幫忙協調的，祇要送錢給我，我必定給他辦事，沒有送的，即使真有困難我也不會幫忙解決。”楊傳輝在擔任組織部副部長、縣人事局(人社局)局長期間，把職務提拔、崗位調整、工作變動也當成了一門生意。祇要有人送錢給他，都能心隨所願。先後收受7人送給的現金19萬餘元，完全把自己等同於一個商人。

收錢收到麻木不仁

“收多了會上癮的，多少不重要，在乎的是收錢的這個過程，誰送3萬、5萬，什麼時候送的，根本就記不清了，就是當時覺得特別開心。”楊傳輝收錢已收到麻木不仁。

在他擔任鄉鎮黨委書記不久，就結識了礦山老板賴某，收受了人生的第一筆賄賂金2萬元。之後的兩年時間裏，楊傳輝在組織礦山治理、解決群眾糾紛等方面爲賴某提供幫助，先後7次收受賴某的好處費18萬餘元。

楊傳輝在擔任街道黨工委書記、副市長期間，爲他“幹親家”、“朋友”在協調項目資金、承攬工程項目、房地產開發、礦證手續辦理等方面提供幫助和關照，多次收受他人財物500餘萬元，還“笑納”了某老板專門從香港買來的一塊價值19萬餘元的手表。

小到香烟、名酒、茶葉、定制西服，大到汽車、名表等，楊傳輝都來

者不拒、照單全收。案發後，從他家中搜查出的各類酒水就高達100餘種。

即便在中央八項規定出臺後，楊傳輝仍然頂風違紀、毫不收斂，除了收受禮品禮金，還接受老板們的安排，帶着他的家人到四川九寨溝、重慶武隆仙女山等地游玩觀光。

明知圍獵者的企圖，還是享受被捧得高高在上的感覺

楊傳輝喜歡打麻將、玩撲克。他與幾名商人成了固定牌友，每逢周末都要聚在一起“娛樂”一下。一開始打100元的底，打着打着，就會加注到500元、600元。爲了讓楊傳輝高興，幾名商人每次都會讓他贏錢，一場麻將下來，楊傳輝少則贏兩三萬，多則贏幾十萬，其中一名老板爲了得到他的關照，在牌桌上就輸了37萬元給楊傳輝，千方百計拉攏討好他，小小牌桌漸漸成了他們利益輸送的通道，後來這也成了老板們請托楊傳輝辦事的籌碼。

“‘圍獵者’他看重的不是我楊傳輝這個人，看重的是我副市長這個位置。”楊傳輝分管住建、國土、財政等重要部門，成了老板們爭相圍獵的對象。

一些老板把陪楊傳輝娛樂當做在賺錢，平時總喜歡圍着他轉，從情感上進行長綫投資。

很多“圍獵者”還專門研究楊傳輝喜歡吃什麼菜，抽什麼烟，喝什麼酒，戴什麼表，打什麼牌，穿什麼衣服，喜歡到哪裏去旅游，就連楊傳輝身邊的工作人員都沒有這

些老板清楚。楊傳輝明知圍獵者的企圖，但還是特別享受“圍獵”後被捧得高高在上的感覺。

楊傳輝加入了一個叫“逍遙”的微信群，群裏除了他是領導幹部以外，其他的都是房地產老板，群裏每天談論的都是吃喝玩樂那些事，每天都有老板排起長隊請楊傳輝吃飯。就連楊傳輝在留置期間，“逍遙”群裏的老板們還在不停地邀約他吃飯喝酒。

“這個人大大咧咧，從來不注意自身形象、細節，他喜歡熱鬧，認爲很多兄弟圍着他喝酒很有面子。”熟悉楊傳輝的人都知道，他是一個“江湖氣”很重的人，經常與一些商人老板們吃飯、喝茶、打麻將，從不避嫌。楊傳輝習慣當大哥、搞結拜、打“幹親家”，處處關照自己的“兄弟朋友”，爲他們“出謀劃策”、打招呼掃清障礙，幫助他們謀取巨額利益，外界都叫他“輝哥”。

具有諷刺意義的是，楊傳輝曾經沉湎一氣的“兄弟”“朋友”“幹親家”，在接受調查後，爲求自保，在楊傳輝還沒有交代的時候，他們就已經全盤托出了。

留置期間，楊傳輝在懺悔書中寫道，“回憶自己的成長過程，就像放電影一樣歷歷在目，走到今天都是因爲私欲膨脹、貪圖享受、追求奢華的結果，後悔自己沒有築牢拒腐防變底線，如果自己抵擋住了第一筆受賄金，也許人生就是另外一片天。”祇可惜，他明知金錢的背後是陷阱，還是不顧一切地跳了進去，到了最後全部成空。

女子花10萬做醫美未達到預期，誰來買單？法院這樣判

愛美之心人皆有之，隨着醫美之風的盛行，很多追求精致的姑娘都心甘情願爲這項“美麗”買單，但美容院資質和醫美設備真能達到宣傳的效果嗎？

近日，臨沂市蘭山區法院就審理了這樣一起因醫美效果爭議而引發的服務合同糾紛。

2020年8月，劉某至芳療館進行皮膚美容，芳療館按約定對其進行“熱瑪吉”項目服務，并承諾提供正版儀器配合北京專業操作醫師，做完當天就有20%的效果，劉某爲此支付費用10萬餘元。但做過美

容項目後，劉某發現自己的法令紋更明顯了、臉一直微微泛紅，感覺這次醫美對她來說沒有效果，隨即與芳療館進行交涉。芳療館稱該項醫美需要做完後3至6個月才有明顯效果，并表示如到時還沒效果可以重做一次。但是三個月後劉某要求重做時，却被芳療館拒絕，劉某要求退還相關醫美費用的要求，也被拒絕。花了高價追求美麗却不見效果，現在既無法重做、也不能退款，一氣之下劉某將芳療館起訴到法院。

經了解，芳療館沒有資質從事

“熱瑪吉”業務，劉某認爲：“芳療館存在故意隱瞞以及虛假宣傳的情況，提供服務時明顯存在欺詐行爲。”芳療館則認爲：“其所提供的美容服務，效果良好，價格優惠合理，不存在所謂的欺詐。之所以產生糾紛是劉某在手術前預期過高，自己感覺做出來之後差距不大，但據館內醫美前後的對比照片可證，劉某美容效果良好，眼部臉部頸部法令紋可以肉眼看見效果提升。”

經審理查明，本案中，劉某主張其在與芳療館達成美容服務合

同過程中受到欺詐，根據本案雙方提供的證據及法院調查的事實，能夠認定芳療館方對其服務內容、美容效果存在擴大宣傳的情況，同時存在芳療館對“熱瑪吉”美容業務并不嫺熟的事實。劉某在并未充分了解上述情況的前提下接受了該服務，自己也應承擔部分責任。芳療館主張的美容效果并不能進行量化檢驗，現劉某以未見美容效果爲由提出解除合同，法院對此依法予以支持。隨後，法院判決芳療館返還給劉某美容服務費70%共計7萬餘元。

愛美之心人皆有之，在現代生活中越來越多的人更注重自己的外表，期望通過現代美容技術讓自己變得更美，無可厚非，但盲目的愛美行爲往往會適得其反，給自己帶來事與願違的後果。在選擇美容院時，應當到證照齊全、口碑良好的正規地點，尋求最合理最安全的美容方案。

切勿相信信上小廣告的宣傳，以免上當受騙，得不償失。出現醫療美容糾紛後，注意保留病歷、收費收據等相關證據，爲日後維權提供依據。

馬州維州全職房地產專家

雙碩士 精通英語 買賣交涉高手
具備豐富房地產及法律知識

- ✓ 蒙郡三個高中學區買房深度折扣 (Churchill, Wootton, Whitman)
- ✓ 買一間，賣一間，第二間深度折扣；
- ✓ 賣一間，買一間，第二間深度折扣；

🏠 疫情期間，如客戶選擇網路科技服務，請上我的網站，點擊左上角“Buyer Clicks”或“Seller Clicks”。

長榮房地產公司
HF Homes (1989開業迄今)

最新房源
馬州大馬士革平地52.2英畝，農業住宅兩用，鄰居皆有水電，\$700,000，適於建莊園。

方景林
Harry

240-478-0250 (c)

301-840-8061 (o)

www.HarryFangHomes.com

EISDOM@GMAIL.COM

WeChat: GYLHAH

經驗豐富 負責認真

Line: goodfriend35

通國英台粵語

金通移民律師事務所

301-778-5528 (中文)

703-584-5082

www.goldwaylaw.com

info@lilawoffice.com

我們的專長：移民法相關的所有問題

我們的信念：爲您提供最全面的服務

多年移民申請訴訟經驗，成功案例包括EB-1A杰出人才綠卡快速審理一天批准，P簽證2天批准，在Baltimore和Arlington移民法庭辯護各類刑事遞解及政治庇護案件。

辦公室：Rockville MD; Fairfax VA; Washington DC. 免費諮詢

2-050

全職房地產經紀人，服務于 DC MD VA

黎洋
Mark Li

3015927550 (C)

3013158388 (O)

Yangli66@hotmail.com

2404998786 (H)

3018380433 (F)

